PIECES FOURNIES

e x4 e N x4 ° y x4 e v x4

Vis de compression St6x48 Ancre 10x48 Vis M6x20 Vis M8x20

e @ x4 e @ x4 e e | X2 e &

m < m m D m _ /\ m 26.5x18x1.0 Rondelle 28.5x18x1.0 Rondelle Vis M6x45 Niveau & bulle
0 © «x Q@ & « Q@ P «

x1

8.5x17x10 Entretoise | Vis M8x40 _ Vis ME=40
— . AVERTISSEMENT

O O 1. Serrez les vis fermement, mais ne serrez pas trop. Un serrage excessif peut endommager les vis et

) w réduire considérablement leur capacité de maintien.

% o 2. Assurez-vous que les vis de montage sont ancrées au centre des montants. Lutilisation d'un détec-

o o teur de montants "bord & bord” est fortement recommandée.

O O

O O

o) O d N

o o -

o= — 0 i Diametre=10mm

O T Lo O CO o ) O U—‘.OﬁOJQmCWHWOSB
111

@ D Placez le support du téléviseur (K), coté plat vers le bas, a Utilisez le ruban adhésif pour déterminer le bon endroit

D D I'arriére du téléviseur. Placez les entretoises (1) et les ol percer les trous pour la plaque arriére. Percez les
rondelles (E) entre l'arriére du téléviseur et le support du trous déterminés sur le mur, puis placez I'ancrage (B)
teléviseur. Fixez le support du téléviseur au téléviseur a dans les trous.

l'aide des vis (C, D, M, N selon la marque du téléviseur).

0 a

WUUUMUDU.&U

A

CIETTEETS
i

00
T
]

00

08 1
il

I
il

|

400x400mm  26”- 55” 25mm 50Kg

O O o OO O ¢
4=

! b
MANUEL D'INSTALLATION i © @o

Placezie niveau a bulle (H) dans la fente située au centre Placez les deux crochets du téléviseur avec I'écran du
de la plaque arriére (L), et appuyez dessus jusqu'‘a ce qu'il téléviseur sur la plaque de montage, puis verrouillez le

soit complétement inséré. Assurez-vous que la plague support du téléviseur en serrant la vis(G).
arriére est bien en ligne horizontale. Fixez |a plague
arriere au mur a I'aide d'une vis sans téte (A) et d'une

rondelle (F} comme indiqué ci-dessus.




